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Dados de Inscrição:

Nome completo:

E-mail:

Telefone:

CPF:

Endereço: 
               
Número:   
              
Complemento:  
         
Cidade:    
       
UF:    
   
CEP:

Data de Nascimento:

Registro Profissional de Jornalista:

Veículo de Comunicação onde trabalha:






Em qual categoria vai concorrer:

(  ) Telejornalismo: reportagem produzida para TV (aberta ou streaming) com a informação do link da postagem no YouTube. As reportagens deverão manter a identificação do autor, nome da emissora/programa em que foi transmitido e a comprovação da data da publicação.
Link:

(  ) Radiojornalismo: reportagem produzida para rádio, com arquivo do tipo MP3 de radiodifusoras com a reportagem completa em anexo, contendo a chamada da matéria pelo locutor, a devida identificação do autor/veículo no próprio arquivo e a da data da publicação. Web rádios que são transmitidas apenas pela internet não serão contempladas.
Envie o arquivo da reportagem em MP3 em anexo.

(  ) Jornalismo impresso: matéria e/ou série produzidas para jornais e revistas, com a devida comprovação do arquivo em PDF.
Envie o arquivo da matéria em PDF em anexo.

(  ) Webjornalismo: matéria e/ou série de reportagens publicadas em portais, sites e blogs por jornalistas profissionais, mediante apresentação de link para o acesso da página URL. As reportagens deverão conter o nome do autor e a data de publicação. É necessário permitir o acesso a partir do link disponibilizado na inscrição até o final da premiação.
Link:


[bookmark: _GoBack]Esse formulário deve ser enviado corretamente preenchido para o e-mail: premiodejornalismo@tcepa.tc.br até as 23h59, do dia 30 de novembro de 2024.
As inscrições que não estiverem completamente preenchidas com os comprovantes de produção das matérias e reportagens jornalísticas nas respectivas categorias, serão desconsideradas.
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TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO PARA





